



ΧΑΡΟΚΟΠΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ
ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ
ΜΟΝΑΔΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ & ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ

Αθήνα, 21.06.2024
Αρ. Πρωτ.: Γ-2090

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Ο Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου κατ' εφαρμογή των διατάξεων του ν.4957/2022 (Α' 141) και της με αρ. πρωτ. Δ-2305/11.06.2024 (ΑΔΑ: 98Μ44691ΒΣ-ΞΝΩ) απόφασης της Επιτροπής Ερευνών, στο πλαίσιο υλοποίησης της Πράξης με τίτλο «**Λειτουργικά προϊόντα δημητριακών και συμβολή στη ρύθμιση του μεταβολισμού και της επαγόμενης από την παχυσαρκία χρόνιας ήπιας φλεγμονής-Ανάπτυξη και διερεύνηση της εμπορικής εκμετάλλευσης των νέων προϊόντων- [ΑΤΤΡ4-0348575] Ακρωνύμιο: MetaflammationBread**», MIS 5217183 και Κ.Ε.61142 διάρκεια από 14.06.2023 έως 13.12.2024 και φορέα χρηματοδότησης το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Αττική 2014-2020, Δράση «**Συνέργειες Έρευνας και Καινοτομίας στην Περιφέρεια Αττικής**» με συγχρηματοδότηση από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ), Άξονας Προτεραιότητας (Α.Π.) 01: «**Ενίσχυση των Μηχανισμών και των Επενδύσεων των ΜΜΕ της Περιφέρειας Αττικής στην Έρευνα και την Καινοτομία**» Θεματικός Στόχος 01: «**Ενίσχυσης της Έρευνας, της Τεχνολογικής Ανάπτυξης και της Καινοτομίας**» ενδιαφέρεται για την επιλογή και συνεργασία με τρία (3) άτομα με σύμβαση έργου, με σκοπό την υποστήριξη της λειτουργίας του ανωτέρω προγράμματος και προσκαλεί φυσικά πρόσωπα να εκδηλώσουν το ενδιαφέρον τους για την ανάληψη του σχετικού έργου, σύμφωνα με τους όρους που αναφέρονται στη συνέχεια της παρούσας πρόσκλησης.

Σύμφωνα με το αίτημα, η ανωτέρω δαπάνη προβλέπεται στον προϋπολογισμό του έργου.

ΓΕΝΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ:

Στο πλαίσιο της παρούσας Πρόσκλησης προκηρύσσονται «**τρεις**» (3) θέσεις έκτακτου προσωπικού που θα απασχοληθούν μέσω σύμβασης έργου στο πλαίσιο της Πράξης: «**Λειτουργικά προϊόντα δημητριακών και συμβολή στη ρύθμιση του μεταβολισμού και της επαγόμενης από την παχυσαρκία χρόνιας ήπιας φλεγμονής-Ανάπτυξη και διερεύνηση της εμπορικής εκμετάλλευσης των νέων προϊόντων- [ΑΤΤΡ4-0348575] Ακρωνύμιο: MetaflammationBread**», MIS 5217183 και Κ.Ε.61142 που διαχειρίζεται ο «**Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου**».

Επίσης, το αντικείμενο του έργου του προσωπικού για τις προκηρυσσόμενες θέσεις που θα απασχοληθεί στο πλαίσιο της παρούσας Πρόσκλησης παρατίθεται παρακάτω και θα αποτυπωθεί στη σύμβαση που θα συναφθεί ανάμεσα στον «**Ειδικό Λογαριασμό Κονδυλίων Έρευνας του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου**» και στο επιλεγέν προσωπικό. Η εκτιμώμενη χρονική διάρκεια της σύμβασης που θα συναφθεί ανάμεσα στον «**Ειδικό Λογαριασμό Κονδυλίων Έρευνας του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου**» και στο επιλεγέν προσωπικό για την προκηρυσσόμενη θέση της παρούσας πρόσκλησης αναφέρεται παρακάτω.



Ως τόπος απασχόλησης του προσωπικού ορίζεται στις εγκαταστάσεις του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου, Ελ. Βενιζέλου 70, ΤΚ 176 76, Καλλιθέα.

Αναλυτική περιγραφή των θέσεων παρατίθεται αναλυτικά παρακάτω:

ΓΕΝΙΚΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ:

- Οι ενδιαφερόμενοι/-ες δεν πρέπει να έχουν κώλυμα από ποινική καταδίκη ή υποδικία.
- Οι άνδρες ενδιαφερόμενοι πρέπει να έχουν εκπληρώσει τις στρατιωτικές τους υποχρεώσεις ή να έχουν απαλλαγεί νόμιμα από αυτές ή να έχουν απόφαση αναβολής για χρονικό διάστημα που δεν θα υπολείπεται του χρονικού διαστήματος της σύμβασης.
- Οι ενδιαφερόμενοι/-ες πρέπει να είναι Έλληνες/-ίδες πολίτες ή πολίτες των κρατών-μελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή υπήκοοι τρίτων χωρών εφόσον είναι μόνιμοι/-ες κάτοικοι της χώρας και γνωρίζουν την Ελληνική Γλώσσα και να διαθέτουν τα ακόλουθα προσόντα:

ΘΕΣΗ 1: Ένα (1) άτομο, κάτοχος Πτυχίου Διατροφής ή Τεχνολόγος Θετικών Επιστημών της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος της αλλοδαπής (με ισοτιμία ΔΟΑΤΑΠ)

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ (μη μοριοδοτούμενα):

- Επιστήμων ή Τεχνολόγος Θετικών Επιστημών ή Διατροφής της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος της αλλοδαπής (με ισοτιμία ΔΟΑΤΑΠ)
- Πιστοποιημένη άριστη γνώση της Αγγλικής Γλώσσας (C2/Γ2)

Οι υποψηφίοι/ες οι οποίες δεν πληρούν όλα τα απαιτούμενα προσόντα απορρίπτονται από την επιτροπή αξιολόγησης.

ΣΥΝΕΚΤΙΜΩΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ (μοριοδοτούμενα):

- Μεταπτυχιακό Δίπλωμα στην Εφαρμοσμένη Διαιτολογία-Διατροφή **(10 μόρια)**,
- Εργαστηριακή εμπειρία σε τεχνικές/μεθοδολογίες σχετιζόμενες με ανάπτυξη τροφίμων και μελέτη των ιδιοτήτων τους **(15 μόρια)**,
- Εργαστηριακή εμπειρία σε αναλύσεις βιολογικών δειγμάτων **(10 μόρια)**,
- **Συνέντευξη (έως 15 μόρια)*.**

Ειδικότερα το αντικείμενο της θέσης 1 είναι: Κλινική δοκιμή για τη μελέτη της επίδρασης της κατανάλωσης των νέων προϊόντων σε μεταβολικούς δείκτες και σε δείκτες φλεγμονής, με συμμετοχή στο πακέτο εργασίας Π2.1 και παραδοτέα (Ε.Ε. 2): Ανθρωπομετρικά χαρακτηριστικά, βιοχημικός έλεγχος, δείκτες φλεγμονής υπέρβαρων εθελοντών, ημερήσια ενεργειακή πρόσληψη (δεδομένα για την έναρξη και το τέλος της μελέτης).

Η χρονική διάρκεια της σύμβασης έργου για τη **Θέση 1** ορίζεται για **χρονικό διάστημα από την υπογραφή της και ανάρτησή της στη Διαυγεία έως και 13.12.2024**, με δυνατότητα παράτασης ή και ανανέωσης της διάρκειας της σύμβασης, με ή χωρίς αύξηση φυσικού και οικονομικού αντικειμένου μετά από αίτημα του/της Επιστημονικά Υπευθύνου/ης και αιτιολογημένη εισήγηση και Απόφαση του Αρμόδιου Οργάνου, εφόσον παραταθεί ή χρηματοδοτηθεί εκ νέου το έργο και μέχρι τη λήξη του ανωτέρω έργου για την εκτέλεση του οποίου θα συναφθεί η σύμβαση, και εντός των εγκεκριμένων ορίων του προϋπολογισμού του ανωτέρω έργου ή προγράμματος. Το ύψος του



συνολικού ποσού για την εκτέλεση της ανωτέρω σύμβασης ανέρχεται έως του ποσού των δέκα τεσσάρων χιλιάδων ευρώ (**έως 14.000,00 €**), συμπεριλαμβανομένων όλων των φόρων, τυχόν ΦΠΑ, όλων των κρατήσεων και τυχόν ασφαλιστικών εισφορών εργοδότη και εργαζομένου.

ΘΕΣΗ 2: Ένα (1) άτομο, κάτοχος Πτυχίου Διατροφής ή Τεχνολόγος Θετικών Επιστημών της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος της αλλοδαπής (με ισοτιμία ΔΟΑΤΑΠ)

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΠΡΟΣΩΝΤΑ (μη μοριοδοτούμενα):

- Επιστήμων ή Τεχνολόγος Θετικών Επιστημών ή Διατροφής της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος της αλλοδαπής (με ισοτιμία ΔΟΑΤΑΠ)
- Πιστοποιημένη άριστη γνώση της Αγγλικής Γλώσσας (C2/Γ2)

Οι υποψηφίοι που δεν πληρούν όλα τα απαιτούμενα προσόντα απορρίπτονται από την επιτροπή αξιολόγησης.

ΣΥΝΕΚΤΙΜΩΜΕΝΑ ΠΡΟΣΩΝΤΑ (μοριοδοτούμενα):

- Υποψήφιος/α Διδάκτωρ σε Α.Ε.Ι. στο αντικείμενο της Επιστήμης Τροφίμων και Διαιτολογίας-Διατροφής που να έχει διανύσει τουλάχιστον 2 έτη Διδακτορικής Διατριβής (**15 μόρια**),
- Αποδεδειγμένη ερευνητική εμπειρία σε ερευνητικά έργα με αντικείμενο που άπτεται της Επιστήμης Τροφίμων και Διαιτολογίας-Διατροφής (**5 μόρια ανά ερευνητικό έργο και έως 20 μόρια**),
- Επιστημονικές δημοσιεύσεις σε επιστημονικά περιοδικά και πρακτικά συνεδρίων με αντικείμενο την Επιστήμη Τροφίμων και Διαιτολογίας-Διατροφή (**5 μόρια ανά εργασία, 3 μόρια ανά συνέδριο και έως 25 μόρια**),
- Πιστοποιημένη γνώση χειρισμού ηλεκτρονικών Υπολογιστών (**10 μόρια**)
- **Συνέντευξη (έως 30 μόρια)*.**

Ειδικότερα το αντικείμενο της θέσης 2 είναι: 1. Παρασκευή λειτουργικών προϊόντων δημητριακών (άρτων σίτου) εμπλουτισμένων με β-γλυκάνες διαφορετικής προέλευσης και δομής, 2. Κλινική δοκιμή για τη μελέτη της επίδρασης της κατανάλωσης των νέων προϊόντων σε μεταβολικούς δείκτες και σε δείκτες φλεγμονής, 3. Μελέτη της επίδρασης της κατανάλωσης των νέων προϊόντων στην εντερική μικροβιακή χλωρίδα και στο εντερικό μικροβίωμα, 4. Αναλυτική γραπτή αναφορά σχετικά με την απήχηση του προϊόντος στο ευρύτερο κοινό στόχο (καταναλωτές αρτοσκευασμάτων), μελετώντας το σε υποκατηγορίες (ηλικιακές ομάδες, γεωγραφικές περιοχές διερεύνησης, φύλα). Επιλογή των πλέον ελκυστικών εναλλακτικών (προϊόν, ιδέα, επίπεδο τιμής), εκτίμηση ενδιαφέροντος, πρόθεση αγοράς/ πρόθεση ένταξης στο ρεπερτόριο χρήσης με συμμετοχή στα πακέτα εργασίας με παραδοτέα Π1.3 (Ε.Ε.1): Φυσικοχημικές και μηχανικές ιδιότητες νέων προϊόντων, Π2.1 (Ε.Ε. 2): Ανθρωπομετρικά χαρακτηριστικά, βιοχημικός έλεγχος, δείκτες φλεγμονής υπέρβαρων εθελοντών, ημερήσια ενεργειακή πρόσληψη (δεδομένα για την έναρξη και το τέλος της μελέτης), Π3.1 (Ε.Ε. 3): Έκθεση αποτελεσμάτων επίδρασης των νέων προϊόντων στην εντερική μικροβιακή χλωρίδα και στο εντερικό μικροβίωμα, Π.4.1 (Ε.Ε.4): Αναλυτική γραπτή αναφορά σχετικά με την απήχηση του προϊόντος στο ευρύτερο κοινό στόχο. Επιλογή των πλέον ελκυστικών εναλλακτικών, εκτίμηση ενδιαφέροντος, πρόθεση αγοράς/ πρόθεση ένταξης στο ρεπερτόριο χρήσης.



Η χρονική διάρκεια της σύμβασης έργου για τη **Θέση 2** ορίζεται για **χρονικό διάστημα από την υπογραφή της και ανάρτησή της στη Διαυγεία έως και 13.12.2024**, με δυνατότητα παράτασης ή και ανανέωσης της διάρκειας της σύμβασης, με ή χωρίς αύξηση φυσικού και οικονομικού αντικειμένου μετά από αίτημα του/της Επιστημονικά Υπευθύνου/ης και αιτιολογημένη εισήγηση και Απόφαση του Αρμόδιου Οργάνου, εφόσον παραταθεί ή χρηματοδοτηθεί εκ νέου το έργο και μέχρι τη λήξη του ανωτέρω έργου για την εκτέλεση του οποίου θα συναφθεί η σύμβαση, και εντός των εγκεκριμένων ορίων του προϋπολογισμού του ανωτέρω έργου ή προγράμματος. Το ύψος του συνολικού ποσού για την εκτέλεση της ανωτέρω σύμβασης ανέρχεται έως του ποσού των έξι χιλιάδων ευρώ (**έως 6.000,00 €**), συμπεριλαμβανομένων όλων των φόρων, τυχόν ΦΠΑ, όλων των κρατήσεων και τυχόν ασφαλιστικών εισφορών εργοδότη και εργαζομένου.

ΘΕΣΗ 3: Ένα (1) άτομο, κάτοχος Πτυχίου Διατροφής ή Τεχνολόγος Θετικών Επιστημών της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος της αλλοδαπής (με ισοτιμία ΔΟΑΤΑΠ)

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ (μη μοριοδοτούμενα):

- Επιστήμων ή Τεχνολόγος Θετικών Επιστημών ή Διατροφής της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος της αλλοδαπής (με ισοτιμία ΔΟΑΤΑΠ)

Οι υποψηφιοί/ιες οι οποίες δεν πληρούν όλα τα απαιτούμενα προσόντα απορρίπτονται από την επιτροπή αξιολόγησης.

ΣΥΝΕΚΤΙΜΩΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ (μοριοδοτούμενα):

- Εργαστηριακή εμπειρία σε τεχνικές/μεθοδολογίες σχετιζόμενες με διατροφικές παρεμβάσεις με λειτουργικά τρόφιμα και μελέτη των ιδιοτήτων τους (**25 μόρια**),
- Πιστοποιημένη γνώση Αγγλικής γλώσσας (**Καλή γνώση (B2 ή B2): 5 μόρια, Πολύ Καλή γνώση (Γ1 ή C1): 7 μόρια, Άριστη γνώση (Γ2 ή C2): 10 μόρια**),
- Συνέντευξη (έως **15 μόρια**)*.

Ειδικότερα το αντικείμενο της θέσης 3 είναι: 2. Κλινική δοκιμή για τη μελέτη της επίδρασης της κατανάλωσης των νέων προϊόντων σε μεταβολικούς δείκτες και σε δείκτες φλεγμονής, 3. Μελέτη της επίδρασης της κατανάλωσης των νέων προϊόντων στην εντερική μικροβιακή χλωρίδα και στο εντερικό μικροβίωμα, 4. Αναλυτική γραπτή αναφορά σχετικά με την απήχηση του προϊόντος στο ευρύτερο κοινό στόχο (καταναλωτές αρτοσκευασμάτων), μελετώντας το σε υποκατηγορίες (ηλικιακές ομάδες, γεωγραφικές περιοχές διερεύνησης, φύλα). Επιλογή των πλέον ελκυστικών εναλλακτικών (προϊόν, ιδέα, επίπεδο τιμής), εκτίμηση ενδιαφέροντος, πρόθεση αγοράς/ πρόθεση ένταξης στο ρεπερτόριο χρήσης με συμμετοχή στα πακέτα εργασίας με παραδοτέα Π2.1 (Ε.Ε. 2): Ανθρωπομετρικά χαρακτηριστικά, βιοχημικός έλεγχος, δείκτες φλεγμονής υπέρβαρων εθελοντών, ημερήσια ενεργειακή πρόσληψη (δεδομένα για την έναρξη και το τέλος της μελέτης), Π3.1 (Ε.Ε. 3): Έκθεση αποτελεσμάτων επίδρασης των νέων προϊόντων στην εντερική μικροβιακή χλωρίδα και στο εντερικό μικροβίωμα, Π.4.1 (Ε.Ε.4): Αναλυτική γραπτή αναφορά σχετικά με την απήχηση του προϊόντος στο ευρύτερο κοινό στόχο. Επιλογή των πλέον ελκυστικών εναλλακτικών, εκτίμηση ενδιαφέροντος, πρόθεση αγοράς/ πρόθεση ένταξης στο ρεπερτόριο χρήσης.



Η χρονική διάρκεια της σύμβασης έργου για τη **Θέση 3** ορίζεται για **χρονικό διάστημα από την υπογραφή της και ανάρτησή της στη Διαυγεία έως και 13.12.2024**, με δυνατότητα παράτασης ή και ανανέωσης της διάρκειας της σύμβασης, με ή χωρίς αύξηση φυσικού και οικονομικού αντικειμένου μετά από αίτημα του/της Επιστημονικά Υπευθύνου/ης και αιτιολογημένη εισήγηση και Απόφαση του Αρμόδιου Οργάνου, εφόσον παραταθεί ή χρηματοδοτηθεί εκ νέου το έργο και μέχρι τη λήξη του ανωτέρω έργου για την εκτέλεση του οποίου θα συναφθεί η σύμβαση, και εντός των εγκεκριμένων ορίων του προϋπολογισμού του ανωτέρω έργου ή προγράμματος. Το ύψος του συνολικού ποσού για την εκτέλεση της ανωτέρω σύμβασης ανέρχεται έως του ποσού των δέκα χιλιάδων ευρώ (**έως 10.000,00 €**), συμπεριλαμβανομένων όλων των φόρων, τυχόν ΦΠΑ, όλων των κρατήσεων και τυχόν ασφαλιστικών εισφορών εργοδότη και εργαζομένου.

***ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗΣ:**

Η συνέντευξη θα πραγματοποιηθεί μόνο στους/στις υποψηφίους/-ες που πληρούν τα απαιτούμενα προσόντα και επιπλέον συγκεντρώνουν το 40%, κατ' ελάχιστον, των μορίων των συνεκτιμώμενων προσόντων.

Η διενέργεια της συνέντευξης έχει ως σκοπό να αξιολογήσει την εν γένει δυνατότητα του/της υποψηφίου/-ας να ανταποκριθεί στην άσκηση των καθηκόντων, με τα οποία συνδέεται άμεσα η θέση που πρόκειται να καταλάβει.

Συγκεκριμένα με την συνέντευξη και σε συνδυασμό με τα τυπικά προσόντα που αποδεικνύονται από τα πτυχία και την προϋπηρεσία, θα αξιολογηθούν:

A) Η ΓΝΩΣΗ - ΚΑΤΑΝΟΗΣΗ ΤΟΥ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ

Ερωτήσεις που αφορούν στις αρμοδιότητες της προκηρυσσόμενης θέσης και τα προς ανάληψη καθήκοντα με βάση το περίγραμμα της θέσης: **[0-5 μόρια για τις θέσεις 1 και 3 και 10 μόρια για την θέση 2].**

B) ΟΙ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ ΔΕΞΙΟΤΗΤΕΣ

Ερωτήσεις που αφορούν διοικητικές δεξιότητες ανάλογα και με το αντικείμενο της προκηρυσσόμενης θέσης, όπως συντονισμός ομάδων, λήψη αποτελεσματικών αποφάσεων - αποφασιστικότητα, διαχείριση χρόνου και διαχείριση κρίσεων: **[0-5 μόρια για τις θέσεις 1 και 3 και 10 μόρια για την θέση 2].**

Γ) ΔΕΞΙΟΤΗΤΕΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ

Ερωτήσεις που αφορούν επικοινωνιακές δεξιότητες, δημιουργικότητα, προγραμματισμό και συνεργατικό πνεύμα-ομαδικότητα του/της υποψηφίου/-ας: **[0-5 μόρια για τις θέσεις 1 και 3 και 10 μόρια για την θέση 2].**

Για τη διενέργεια της συνέντευξης θα υπάρξει δυνατότητα να χρησιμοποιηθούν πρακτικές τηλεδιάσκεψης. Ο τρόπος της πρόσκλησης για τη συνέντευξη των υποψηφίων θα διενεργηθεί με προσωπικό e-mail προς τους/τις υποψηφίους/-ες και λήψη απάντησης από τον/την υποψήφιο/-α.

ΤΡΟΠΟΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΑΙΤΗΣΕΩΝ

Οι ενδιαφερόμενοι/ες για την παρούσα πρόσκληση καλούνται να υποβάλουν **ηλεκτρονικά αίτηση**, στη διεύθυνση applications@hua.gr έως τις **01.07.2024 και ώρα 23:59**, προσκομίζοντας τα κάτωθι δικαιολογητικά ως αρχεία σε μορφή pdf:

- Αίτηση (Παράρτημα 1),



- Αναλυτικό Βιογραφικό Σημείωμα (Προσόντα που αναφέρονται στο βιογραφικό σημείωμα, αλλά δεν τεκμηριώνονται με την υποβολή των αντιστοίχων δικαιολογητικών, δε θα ληφθούν υπόψη και δε θα μοριοδοτηθούν για την τελική κατάταξη των υποψηφίων),
- Αντίγραφα τίτλων σπουδών (αναγνώριση από ΔΟΑΤΑΠ για τίτλους αλλοδαπής),
- Αποδεικτικά γνώσης ξένων γλωσσών (αν απαιτούνται) σύμφωνα με το Π.Δ. 85/2022 (Φ.Ε.Κ. 232/17.12.2022/τ. Α') και τα οριζόμενα στην ιστοσελίδα του ΑΣΕΠ> Πολίτες > Έντυπα - Διαδικασίες>Διαγωνισμών ΑΣΕΠ > Παράρτημα Γνώσης Γλωσσομάθειας - Τρόπος Απόδειξης,
- Αποδεικτικά γνώσης Η/Υ (αν απαιτούνται) σύμφωνα με το Π.Δ. 85/2022 (Φ.Ε.Κ. 232/17.12.2022/τ. Α') και τα οριζόμενα στην ιστοσελίδα του ΑΣΕΠ> Πολίτες > Έντυπα - Διαδικασίες>Διαγωνισμών ΑΣΕΠ > Παράρτημα Γνώσης Χειρισμού Η/Υ - Τρόπος Απόδειξης,
- Βεβαιώσεις προϋπηρεσίας ή και αντίγραφα συμβάσεων εργασίας,
- Για τους άρρενες: αποδεικτικό τακτοποιημένων στρατιωτικών υποχρεώσεων,

Αναλυτικότερα:

α) για την επαγγελματική εμπειρία από τον ιδιωτικό τομέα: βεβαίωση του οικείου ασφαλιστικού τομέα. Εφόσον, από την βεβαίωση του οικείου ασφαλιστικού τομέα δεν προκύπτει η εξειδικευμένη εμπειρία, απαιτείται η προσκόμιση βεβαίωσης εργοδότη ή/και της σύμβασης ή/και του δελτίου παροχής υπηρεσιών που να καλύπτει τη διάρκεια της εξειδικευμένης εμπειρίας και β) για την επαγγελματική εμπειρία από τον δημόσιο τομέα: βεβαίωση του φορέα απασχόλησης ή/ και σύμβαση με το φορέα απασχόλησης από όπου να αποδεικνύεται το χρονικό διάστημα και το αντικείμενο της απασχόλησης).

Τίτλοι και πιστοποιητικά της αλλοδαπής

α) Τίτλοι, πιστοποιητικά και βεβαιώσεις της αλλοδαπής που απαιτούνται από την προκήρυξη γίνονται υποχρεωτικά αποδεκτά εφόσον υποβάλλονται σε ευκρινή φωτοαντίγραφα τα οποία έχουν επικυρωθεί από δικηγόρο και είναι επίσημα μεταφρασμένα στην ελληνική γλώσσα.

β) Η επίσημη μετάφρασή τους γίνεται από αρμόδια κατά νόμο αρχή του Υπουργείου Εξωτερικών ή την Πρεσβεία ή το Προξενείο της ξένης χώρας στην Ελλάδα ή από δικηγόρο ή από άμισθο διερμηνέα διορισμένο βάσει του Ν. 148/26-12-1913/1-2-1914. Ειδικώς όμως μετά τον νέο «Κώδικα Δικηγόρων» (άρθρο 36, Ν. 4194/2013 / ΦΕΚ 208/27.09.2013/τ.Α'), μεταφράσεις ξενόγλωσσων εγγράφων που γίνονται από δικηγόρο μετά την 27.09.2013 γίνονται δεκτές εφόσον ο δικηγόρος βεβαιώνει ότι ο ίδιος έχει επαρκή γνώση της γλώσσας από και προς την οποία μετέφρασε. Από την υποχρέωση μετάφρασης εξαιρούνται τίτλοι γλωσσομάθειας στις γλώσσες αγγλική, γαλλική, γερμανική, ιταλική και ισπανική που πληρούν τους όρους του π.δ. 85/2022 και αναφέρονται στο ΜΕΡΟΣ Γ της υπ' αριθ. 94/2022 (ΦΕΚ 3614 Β/11.07.2022) απόφασης του ΑΣΕΠ, όπως ισχύει. Οι τίτλοι αυτοί, όταν υποβάλλονται ηλεκτρονικά, γίνονται αποδεκτοί χωρίς επικύρωση.



Σημειώνεται ότι, προκειμένου περί τίτλων σπουδών με τους οποίους αποδεικνύεται η γνώση της ξένης γλώσσας, τίτλοι που προσκομίζονται σε απλά φωτοαντίγραφα γίνονται δεκτοί, υπό την προϋπόθεση ότι προσκομίζονται επικυρωμένες μεταφράσεις αυτών, στις οποίες γίνεται μνεία ότι στους νόμιμους μεταφραστές είχαν προσκομισθεί τα πρωτότυπα ή επικυρωμένα αντίγραφα των τίτλων.

γ) Οι υποψήφιοι/ες που είναι κάτοχοι πτυχίων ή μεταπτυχιακών τίτλων σπουδών ή διδακτορικών διπλωμάτων Ιδρυμάτων Ανώτατης Εκπαίδευσης της αλλοδαπής, εφόσον έχουν, κατά τον χρόνο υποβολής των απαιτούμενων δικαιολογητικών, τις βεβαιώσεις ισοτιμίας και αντιστοιχίας οφείλουν να τις συμπεριλάβουν στον φάκελο υποψηφιότητάς τους. Σε περίπτωση που δεν διαθέτουν τις ως άνω βεβαιώσεις, η Επιτροπή Αξιολόγησης, κατά τον έλεγχο των δικαιολογητικών, θα ελέγχει εάν το ίδρυμα της αλλοδαπής ή/και ο τύπος του απονεμόμενου τίτλου συμπεριλαμβάνονται στα Μητρώα που τηρεί ο ΔΟΑΤΑΠ(<https://www.doatap.gr/anagnorish/ethniko-mitroo-anagnorismenon-idrymaton-anotatis-ekpaidefsis-tis-allodapis/>, <https://www.doatap.gr/anagnorish/ethniko-mitroo-typon-titlon-spoudon-anagnorismenon-idrymaton/>), σύμφωνα με το άρθρο 304 παρ. 4 του Ν. 4957/2022 (Α' 141). Εφόσον περιλαμβάνονται στα ως άνω Μητρώα του ΔΟΑΤΑΠ γίνονται δεκτά από την Επιτροπή Αξιολόγησης. Οι τίτλοι σπουδών που έχουν αποκτηθεί στην αλλοδαπή θα πρέπει: α) να φέρουν την Σφραγίδα της Χάγης (θεώρηση Apostille) και β) να συνοδεύονται από επίσημη μετάφραση στην ελληνική γλώσσα. Οι υποψήφιοι που είναι κάτοχοι τίτλων σπουδών που απονέμονται από ιδρύματα της αλλοδαπής τα οποία λειτουργούν με συμφωνία δικαιόχρησης με ιδιωτικούς φορείς στην Ελλάδα, οφείλουν να προσκομίζουν, στον φάκελο υποψηφιότητάς τους, και Βεβαίωση Τόπου Σπουδών, σύμφωνα με το άρθρο 304 παρ. 4 του Ν. 4957/2022 (Α' 141). Αν ως τόπος σπουδών ή μέρους αυτών βεβαιώνεται η Ελληνική Επικράτεια, ο τίτλος σπουδών δεν αναγνωρίζεται, εκτός αν το μέρος σπουδών που έγιναν στην ελληνική επικράτεια βρίσκεται σε δημόσιο Α.Ε.Ι.

Τίτλοι και πιστοποιητικά της ημεδαπής

α) Δημόσια έγγραφα ημεδαπής, δηλαδή έγγραφα που έχουν εκδοθεί από υπηρεσίες και φορείς του δημόσιου και του ευρύτερου δημόσιου τομέα (π.χ. τίτλοι σπουδών – άδειες – πιστοποιητικά – βεβαιώσεις κλπ.), υποβάλλονται και γίνονται υποχρεωτικά αποδεκτά σε ευκρινή φωτοαντίγραφα των πρωτοτύπων εγγράφων ή των ακριβών αντιγράφων τους.

β) Ιδιωτικά έγγραφα ημεδαπής, δηλαδή έγγραφα που δεν εκδίδονται από υπηρεσίες και φορείς του δημόσιου και του ευρύτερου δημόσιου τομέα (όπως αποδείξεις παροχής υπηρεσιών, κλπ.) υποβάλλονται και γίνονται υποχρεωτικά αποδεκτά σε ευκρινή φωτοαντίγραφα από αντίγραφα ιδιωτικών εγγράφων, τα οποία έχουν επικυρωθεί από δικηγόρο καθώς και σε ευκρινή φωτοαντίγραφα από τα πρωτότυπα όσων ιδιωτικών εγγράφων φέρουν θεώρηση από υπηρεσίες και φορείς του δημόσιου και του ευρύτερου δημόσιου τομέα (π.χ. απολυτήριο ιδιωτικού λυκείου που φέρει τη θεώρηση της αρμόδιας Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων, ιατρική γνωμάτευση που φέρει θεώρηση από αρμόδιο ελεγκτή ιατρό).



ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ

Οι υποψηφιότητες της θέσης αξιολογούνται με βάση τα υποβληθέντα σχετικά δικαιολογητικά από Επιτροπή Αξιολόγησης, η οποία αποτελείται από 3 τακτικά και 3 αναπληρωματικά μέλη, προερχόμενα από το προσωπικό του «Χαροκοπείου Πανεπιστημίου» ορισθείσα με την με αρ. πρωτ. Δ-11717/15.12.2023 (ΑΔΑ: ΩΝΑ84691ΒΣ-Μ5Σ) απόφαση της Επιτροπής Ερευνών του ΕΛΚΕ του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου. Δεν επιτρέπεται τα μέλη της Επιτροπής Αξιολόγησης να έχουν την ιδιότητα συζύγου ή συμβίου/-ας ή να έχουν σχέσεις συγγένειας έως τρίτου βαθμού εξ αίματος ή εξ αγχιστείας με οποιονδήποτε/οποιαδήποτε υποψήφιο/-α. Αν μέλος της Επιτροπής έχει κώλυμα του προηγούμενου εδαφίου, οφείλει να το γνωστοποιήσει εγγράφως προς τα λοιπά μέλη της Επιτροπής ζητώντας την αντικατάστασή του/της (άρθρο 244, παρ. 3 του ν. 4957/2022 (Α' 141)). Η εισήγηση της Επιτροπής προωθείται στη ΜΟΔΥ-ΕΛΚΕ του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ

Μετά το στάδιο της αξιολόγησης από την Επιτροπή Αξιολόγησης που έχει οριστεί, θα καταρτιστεί προσωρινός πίνακας αξιολόγησης με την κατάταξη των υποψηφίων και ο πίνακας με τις μονάδες βαθμολόγησης των υποψηφίων στα παραπάνω κριτήρια θα εγκριθούν/επικυρωθούν από την “Επιτροπή Ερευνών” και τα αποτελέσματα της αξιολόγησης (πρακτικό ΕΛΚΕ) θα αναρτηθούν στον ιστοχώρο της ΔΙΑΥΓΕΙΑΣ (sites.diavgeia.gov.gr/hua) και στον ιστότοπο του ΕΛΚΕ του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου στην ενότητα «Αποτελέσματα» της σελίδας ανάρτησης της παρούσας Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος, στη διαδρομή «Ανακοινώσεις» -> «Προσκλήσεις» του κεντρικού μενού <https://elke.hua.gr/calls/>, χρησιμοποιώντας τον αριθμό πρωτοκόλλου των αιτήσεων αυτών. Βάσει αυτού του πίνακα οι υποψήφιοι μπορούν να υποβάλουν ενστάσεις. Μετά την εξέταση των ενστάσεων, θα αναρτηθεί ο οριστικός πίνακας κατάταξης υποψηφίων. **Με την άπρακτη πάροδο της προθεσμίας άσκησης ένστασης, τα αποτελέσματα καθίστανται αυτοδικαίως οριστικά.**

Ο/Η υποψήφιος/-α με τη μεγαλύτερη βαθμολογία, θα είναι εκείνος/-η που θα κληθεί να αναλάβει το έργο. Σε περίπτωση κωλύματος αυτού/-ής δίνεται η δυνατότητα επιλογής των επομένων επιλαχόντων υποψηφίων, ως την εξάντληση της σειράς κατάταξης.

ΥΠΟΒΟΛΗ ΕΝΣΤΑΣΕΩΝ

Κάθε υποψήφιος/α που υπέβαλε αίτηση για την πλήρωση των θέσεων της παρούσας Πρόσκλησης μπορεί, σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 245, παρ. 2 του ν.4957/2022 (Α' 141) “... να ασκήσει ένσταση ενώπιον της Επιτροπής Ενστάσεων εντός αποκλειστικής προθεσμίας πέντε (5) ημερολογιακών ημερών. Η προθεσμία αρχίζει από την επομένη της ανάρτησης των αποτελεσμάτων στον διαδικτυακό τόπο του ΕΛΚΕ του ΑΕΙ και αναφέρεται ρητώς στην απόφαση των αποτελεσμάτων. Δεν επιτρέπεται ένσταση για λόγους που αφορούν στη συνέντευξη ή την εξέταση γνώσεων και τη δοκιμασία δεξιοτήτων και εργασιακής αποτελεσματικότητας. Η άσκηση της ένστασης απαιτεί την καταβολή παραβόλου, το ύψος του οποίου ορίζεται με κοινή απόφαση των Υπουργών Οικονομικών και Παιδείας και Θρησκευμάτων” – **εφόσον έχει δημοσιευτεί η σχετική ΚΥΑ.**

Αρμόδια να εξετάσει τις ενστάσεις είναι η Επιτροπή Ενστάσεων, η οποία αποτελείται από 3 τακτικά και 3 αναπληρωματικά μέλη (με διαφορετική σύνθεση μελών από εκείνη της Επιτροπής Αξιολόγησης), προερχόμενα από το προσωπικό του “Χαροκοπείου Πανεπιστημίου”.



Η ένσταση πρέπει να είναι έγγραφη και ψηφιακά υπογεγραμμένη, συνοδευόμενη από φωτοαντίγραφο της ταυτότητας του ενιστάμενου/ης και υποβάλλεται αποκλειστικά ηλεκτρονικά στην ηλεκτρονική διεύθυνση applications@hua.gr.

Ενστάσεις που υποβάλλονται μετά την παρέλευση της ανωτέρω προθεσμίας θεωρούνται εκπρόθεσμες και δεν εξετάζονται.

Για την αποτελεσματική άσκηση του δικαιώματος υποβολής ένστασης, οι υποψήφιοι/υποψήφιοι έχουν δικαίωμα πρόσβασης στα στοιχεία του ατομικού φακέλου υποψηφιότητας και στα έγγραφα αξιολόγησης – βαθμολόγησης, τόσο των ιδίων όσο και των λοιπών συνυποψηφίων τους, κατόπιν γραπτής τους αίτησης εντός της προθεσμίας άσκησης ένστασης και υπό τις προϋποθέσεις των άρθρων 5 του Ν. 2690/1999, 42 του Ν.4624/2019 και 6 παρ. 1 στοιχ. στ του ΓΚΠΔ (ΕΕ 2016/679). Όταν στα αιτούμενα στοιχεία περιλαμβάνονται και ειδικές κατηγορίες δεδομένων, αυτά χορηγούνται μόνο υπό τις προϋποθέσεις του Γενικού Κανονισμού Προστασίας Δεδομένων και των λοιπών ισχυουσών διατάξεων. Η αίτηση υποβάλλεται με τον ίδιο τρόπο που υποβάλλεται και η ένσταση. Αιτήσεις και ενστάσεις που δεν πληρούν τα παραπάνω δεν εξετάζονται.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι/-ες μπορούν να απευθύνονται από Δευτέρα έως Παρασκευή, 09:00 έως 15:00, στο τηλ. 210-9549307 και email: elke_hr@hua.gr.

ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑ

Η παρούσα πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος θα δημοσιευθεί στον ιστοχώρο της ΔΙΑΥΓΕΙΑΣ (sites.diauvegia.gov.gr/hua), και στο site του ΕΛΚΕ του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου (<https://elke.hua.gr/calls/>).

ΛΟΙΠΟΙ ΟΡΟΙ

1. Από τις αιτήσεις που υποβάλλονται εμπρόθεσμα και παραδεκτά κατά τα ανωτέρω, επιλέγεται εκείνη που κρίνεται πιο κατάλληλη, η οποία θα προκύψει μετά από τη συνολική βαθμολογία των κριτηρίων και συνάπτεται σύμβαση με τους/τις επιλεχθέντες/είσες στη βάση της συμβατικής ελευθερίας.
2. Υποβληθείσα αίτηση, η οποία δεν πληροί τα απαιτούμενα κριτήρια της πρόσκλησης, δεν βαθμολογείται και απορρίπτεται.
3. Αντικατάσταση του φακέλου υποψηφιότητας ή διόρθωση αυτής ή συμπλήρωση τυχόν ελλειπόντων δικαιολογητικών επιτρέπεται μόνο μέχρι τη λήξη της προθεσμίας υποβολής των αιτήσεων.
4. Σε περίπτωση ισοβαθμίας επιλέγεται κατά σειρά η αίτηση του/της ενδιαφερόμενου/-ης: α) με τη μεγαλύτερη εμπειρία, β) με το μεγαλύτερο βαθμό στο μεταπτυχιακό τίτλο σπουδών. Η σειρά κατάταξης των υποψηφίων που εξακολουθούν να ισοβαθμούν μετά την εξάντληση όλων των κριτηρίων ισοβαθμίας, καθορίζεται με δημόσια κλήρωση.
5. Επισημαίνεται ότι η παρούσα Πρόσκληση δύναται σε κάθε στάδιο αυτής να ματαιωθεί, χωρίς έκαστος/-η υποψήφιος/-α να διατηρεί οιαδήποτε αξίωση έναντι του «Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου».
6. Ο Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας Χαροκοπείου Πανεπιστημίου δεν αναλαμβάνει καμία δέσμευση προς σύναψη σύμβασης, δεδομένου ότι επαφίεται στην πλήρη διακριτική του ευχέρεια η σύναψη ή μη συμβάσεων.



7. Ο Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου δικαιούται να καταγγείλει/λύσει αζημίως γι' αυτόν την παρούσα σύμβαση σε κάθε περίπτωση πλημμελούς ή αντίθετης στις αρχές της καλής πίστης και των συναλλακτικών ηθών εκτέλεσης των συμβατικών υποχρεώσεων των επιλεγέντων/-εισών υποψηφίων. Ο Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου θα απευθύνει έγγραφη προειδοποίηση καταγγελίας της Σύμβασης και θα παρέχει ένα εύλογο χρονικό διάστημα στους/στις επιλεγείς/-είσες υποψηφίους/-ες, προκειμένου να αποκατασταθούν αυτά που θα αναφέρονται στην προειδοποίηση. Εάν οι επιλεγείς/-είσες υποψήφιοι/-ες δεν αποκαταστήσουν αυτά ή δεν παράσχουν γραπτές διευκρινίσεις σχετικά με τα αναφερόμενα, στο ανωτέρω χρονικό διάστημα, ο Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου δικαιούται να καταγγείλει/λύσει τη Σύμβαση με έγγραφη ενημέρωση του επιλεγέντος υποψηφίου για τους λόγους.
8. Σε περίπτωση παραίτησης ή έκπτωσης του επιλεγέντος σύμφωνα με τα ανωτέρω ή πρόωρης λύσης της σύμβασης δύναται να επιλέγεται ο/η επόμενος/η υποψήφιος/α βάσει της σειράς κατάταξης των υποψηφίων. Οι υποψήφιοι/ες που συνάπτουν σύμβαση λόγω αντικατάστασης ή αποχώρησης υποψηφίου/ας θα απασχοληθούν για το υπολειπόμενο, κατά περίπτωση, χρονικό διάστημα, όπως αυτό έχει οριστεί.
9. Το Χαροκόπειο Πανεπιστήμιο συλλέγει και επεξεργάζεται τα απλά ή/και ειδικών κατηγοριών προσωπικά δεδομένα στο πλαίσιο της παρούσας Πρόσκλησης σύμφωνα με τις διατάξεις του Γενικού Κανονισμού Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα 2016/679 και τις σχετικές διατάξεις του Ν. 4624/2019.
10. Η ανάθεση του έργου θα γίνει σύμφωνα με το διαχειριστικό - κανονιστικό πλαίσιο του φορέα χρηματοδότησης και το ισχύον νομοθετικό πλαίσιο.
11. Η συμμετοχή συνεπάγεται πλήρη αποδοχή των όρων της παρούσας Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος.

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών

(υπογραφή *)

**Καθηγητής, Χρίστος Χαλκιάς
Αντιπρύτανης Έρευνας, Ανάπτυξης
& Δια-βίου Εκπαίδευσης**

**Η υπογραφή έχει τεθεί στο πρωτότυπο που παραμένει στο αρχείο του φορέα*



ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 1
Υπόδειγμα Αίτησης υποψηφιότητας-Δήλωση

Προς: Ειδικό Λογαριασμό Κονδυλίων Έρευνας (ΕΛΚΕ) Χαροκοπείου Πανεπιστημίου

Επώνυμο:
Όνομα:
Πατρώνυμο:
Μητρώνυμο:
Α.Δ.Τ.:
Α.Φ.Μ.:
Δ/ση κατοικίας
(Νομός, Πόλη, Οδός - Αριθμός - ΤΚ):
Τηλέφωνο:
E-mail:

Σας υποβάλω αίτηση - πρόταση υποψηφιότητας με τα ακόλουθα στοιχεία:

Αρ. Πρωτ. Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος	
Τίτλος έργου/προγράμματος	
Κωδικός έργου/προγράμματος	
A/A Θέσης	

Συνημμένα υποβάλλω τα απαραίτητα δικαιολογητικά σύμφωνα με το περιεχόμενο τους όρους και τις προϋποθέσεις της παρούσας πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος:

- 1.
- 2.
- 3.
- 4.
- 5.

Ενημέρωση επεξεργασίας προσωπικών δεδομένων

Σας ενημερώνουμε ότι το Χαροκόπειο Πανεπιστήμιο συλλέγει και επεξεργάζεται τα απλά ή/και ειδικών κατηγοριών προσωπικά δεδομένα που υποβάλλετε με την παρούσα αίτηση (δεδομένα ταυτοποίησης, δεδομένα επικοινωνίας, βιογραφικά δεδομένα), βάσει της παρ. 1 του άρθ. 6 και των παρ. 2 και 10 του άρθρου 9 του Γενικού Κανονισμού Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα 2016/679 και των σχετικών διατάξεων του Ν. 4624/2019, με σκοπό:

1. την εξέταση της αίτησης από τις αρμόδιες επιτροπές αξιολόγησης, εξέτασης ενστάσεων και λήψης αποφάσεων,



2. την επικοινωνία των αρμόδιων στελεχών του ιδρύματος για θέματα που σχετίζονται με την ανωτέρω σχετική πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος και την αίτηση,
3. την υποβολή στοιχείων στις αρμόδιες διαχειριστικές αρχές ή/και τους φορείς χρηματοδότησης ή/και τους φορείς ελέγχου, σύμφωνα με το υφιστάμενο θεσμικό πλαίσιο,
4. τον έλεγχο ενδεχόμενης ευθύνης ή αξιόποινων πράξεων κατά την υποβολή της αίτησης, και
5. την ανάρτηση σχετικών αποφάσεων στην ιστοσελίδα του Τμήματος, του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου, του ΕΛΚΕ και στο πρόγραμμα ΔΙΑΥΓΕΙΑ.

Τα προσωπικά σας δεδομένα ενδέχεται να καταστούν διαθέσιμα σε εξουσιοδοτημένο προσωπικό του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου στο πλαίσιο της εκτέλεσης των καθηκόντων που τους ανέθεσε το Πανεπιστήμιο ως υπεύθυνους επεξεργασίας.

Τα προσωπικά σας δεδομένα διατηρούνται μέχρι τη διαχειριστική λήξη του έργου, στο πλαίσιο των κανόνων ελέγχου που επιβάλλει το κανονιστικό πλαίσιο και ο εκάστοτε χρηματοδότης.

Το Τμήμα και ο Ε.Λ.Κ.Ε του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου είναι υποχρεωμένοι ή δικαιούνται να κοινοποιούν τα προσωπικά σας δεδομένα σε διάφορους τρίτους αποδέκτες όπως Δημόσιους φορείς και Ανεξάρτητες αρχές.

Μπορείτε να ασκήσετε τα δικαιώματα πρόσβασης, διόρθωσης, επικαιροποίησης, περιορισμού επεξεργασίας, αντίταξης και φορητότητας, σύμφωνα με τους όρους του Κανονισμού.

Έχετε δικαίωμα επικοινωνίας με την Αρχή Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα στη διεύθυνση www.dpa.gr, και με τον Υπεύθυνο Προσωπικών Δεδομένων του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου στη διεύθυνση dpo@hua.gr.

Δηλώνω υπεύθυνα ότι ενημερώθηκα για τη συλλογή και επεξεργασία των προσωπικών μου δεδομένων βάσει των ανωτέρω.

Ο/Η Αιτών/ούσα

